
Pihenj szabadon!



Zavartalan pihenés
a Fertő tónál
Szeretettel köszöntjük ebben a békés és biztonságos kis
városban az osztrák-magyar határnál.

Mindössze tíz kis lakással rendelkező, személyzet nélkül 
működő, SmartVillánk Fertőrákoson található, 
természetvédelmi övezet határán, a Barlang Színház 
mellett, a páneurópai piknik emlékmű közvetlen közelében 
és Soprontól mindössze hat kilométerre.

Itt mindenki megtalálja a számára legoptimálisabb 
feltöltődési lehetőséget a bringatúráktól kezdve a kulturális 
programokon át a wellness élményekig.

Isten hozott nálunk, pihenj szabadon!



Fertőrákos

Fertőrákos (németül: Kroisbach, horvátul:
Krojspuh, régies németül: Krewspach) község
Győr-Moson-Sopron megyében, a Soproni
járásban, a járásszékelytől mintegy tíz kilométerre
északkeletre, közvetlenül az osztrák határ mellett. 
Kiemelkedő történeti és művészeti emlékekkel 
rendelkezik; szép természeti környezetben fekszik, 
számos épülete műemlék. 
Egyike az UNESCO világörökség részét képező 
Fertő/Neusiedlerseekultúrtájjelentős 
településeinek, része a Fertő-Hanság Nemzeti 
Parknak.



Fertőrákos

A községet átszeli a Fertő-parti országút,
valamint a tó körül épült kerékpárút. Két
határátkelőhellyel rendekezik; gépjárművel Sankt
MargarethenimBurgenland (Szentmargitbánya)
irányába lehet átkelni Ausztriába a Páneurópai
Piknik Emlékpark szomszédságában

Mörbischam See(Fertőmeggyes) felé gyalogos, 
kerékpáros és lovas átkelő található, közvetlenül 
a Mithrász-szentély mellett.

A település határában kikötő, tóparti üdülőhely 
és strand található.



Fertőrákos
Fekvése Soprontól 10 kilométerre északkeletre, a Fertő

nyugati 
partján, az Ausztriához tartozó Fertőmeggyes közvetlen 
közelében található. A település nyugatról, az itteni kőfejtő 
lajtamészkövétőla Fertő nádasig húzódik, a Rákos-patak 
szakadékos völgye mentén. A helységtől délre a Kecske-
hegyet és a Szárhalmierdőt találjuk, északra pedig az 
országhatárig főleg szőlőket. Megközelítés Csak közúton

közelíthető meg, négy irányból: Sopron 
belvárosa felől a 8527-es úton, a 84-es főútból Kópházánál 
kiágazó, Balfot is érintő 8526-os úton, valamint az ausztriai 
Szentmargitbánya(Sankt MargarethenimBurgenland) felől 
a Páneurópai piknik helyszínét is érintő 8532-es úton.



Amit a Villa Lilith 
nyújt Önnek

 Agyönyörű környezet, a Fertő tó közelsége, a
szomszédos Sopron hangulata mind-mind
megkoronázzák a Villa Lilithbenmegrendezésre
kerülő eseményeket, amelyekhez természetesen
szállást is biztosítunk. A modernitást a
kényelemmel ötvöző szobáink várják
vendégeinket. Villánk személyzet nélkül működik,
Smartzárakkalés non-stop, 0-24-es online
recepcióval, amely három nyelven elérhető
(magyar, német, angol). A smartélmény segít a
zavartalan és szabad pihenésben. A fogadótérben
telefonálási lehetőség van, a vendég számára
biztosított ülőhellyel.



Villánkban összesen tíz lakás található. Minden apartman felszerelt
konyhával és zuhanyzós fürdőszobával rendelkezik. A konyhákban
fagyasztóshűtőgép, mikrohullámú sütő, kávé-és teafőző, indukciós
főzőlap, kenyérpirító és vízforraló található étkezőasztallal és
székekkel. 

Minden lakásban LED tv van elhelyezve. Minden szobához papucs, 
törölköző, esernyő és fürdőköntös jár.
Három különágyasés hét franciaágyas lakás közül választhat, 
mindegyik pótágyazható. Az egyszemélyes ágyak mérete 80x200 
cm, a franciaágyaké 160x200 cm. Ágyneműink és kozmetikumaink a 
négy-és ötcsillagos szállodák minőségének felelnek meg. 
A matracot teljesen befedő, vízhatlan matracvédővel, pamut-szatén 
ágyneművel, higiénikus párnahuzattal és prémium minőségű Alda 
kozmetikumokkal várjuk Önt.

Apartmanok



 
erkéllyel rendelkezik. Pótággyal maximum négy fő elhelyezésére alkalmas.

-as számú apartman a 28 nm-es, a medencés kertre néző, franciaágyas, az 
erdőkre és a Kőfejtőre panorámás lakás. Egy pótágy helyezhető el, így szintén 
maximum három fő fogadására alkalmas.

-es apartman a Fertő tóra panorámás, 35 nm-es, másfél 
szobás, franciaágyas, erkéllyel rendelkezik. Pótággyal maximum négy fő 
elhelyezésére alkalmas.

-ös apartman 20 nm-es, egyszobás, két egyszemélyes ágyas, ablakából a Fertő 
tó tárul elénk. Nem pótágyazható.

-es földszinti apartman 31 nm-es, gardróbhelyiséggel ellátott, franciaágyas a 
főbejárattal azonos irányú tájolással. Egy pótágy helyezhető el, így maximum három 
fő fogadására alkalmas.

-es apartman 35 nm-es, másfél szobás, franciaágyas,

Apartmanok



Apartmanok

A 6-os lakás az 1-es felett található, a főbejárattal azonos tájolású,
franciaágyas, 31 nm-es, pótágyazható.

A 7-es lakás 33 nm-es, másfél szobás, a erdőkre panorámás, 
franciaágyas, pótággyal maximum négy fő fogadására alkalmas.
A 8-as apartman 28 nm-es, két egyszemélyes ágyas, ablakai a 
Kőfejtőre és az erdőkre néznek, egy pótágy helyezhető el benne.
A 9-es lakás másfél szobás, 33 nm-es, franciaágyas, a Fertő tóra 
panorámás, pótágyazható.
A 10-es apartman szintén a Fertő tóra panorámás, két 
egyszemélyes ágyas, pótágyazható, gardróbhelyiséggel ellátott. 



Apartmanok 
felszereltsége

 
Az apartmanokban található egyéb eszközök:

Kabát akasztó, éjjeliszekrény, tusfürdő, kézmosó 
szappan,testápoló,kanapé,WC-papírkozmetikai 
tükör, kozmetikai kendő, fotel, asztali lámpa, 1 db 
fürdőköntöst, 1 fogkefe (hazavihető), 1 db nagy 
törölköző, 1 db 
kis törölköző, kádkilépő, 1 db 
papucs (hazavihető), 1 db cipőfényezős 
cipőkanál, 1 db pléd, 5 db többfunkciós vállfa, 
tartalék WC-papír, konnektorral ellátott lámpa a 
fürdőszobában Plusz (tartalék) takaró, párna és
babaágy 
természetesen igényelhető, amennyiben a 
vendégnek szüksége van rá



Apartmanok 
felszereltsége

 A törölközőkcseréjeháromnaponta,illetvekülön
kérésre istörténik.
Az ágynemű cseréjére heti egyszer kerül sor.
Az apartmanokat, valamint a közösségi tereket
naponta takarítják Villánkban.
A magyar szálláshely szabályozás szerint a napi 
takarítás biztosítása kötelező a szobákban, ez az árban 
benne van természetesen. Emiatt nem tudjuk 
automatikusan biztosítani, hogy ne zavarják 
vendégeinket a takarítással, de persze amennyiben a 
vendég jelzi felénk, a foglaláskor, vagy akár később is, 
hogy nem tart igényt a mindennapos takarításra, 
akkor megoldható, hogy a napi takarítástól 
eltekintsünk.



Wellness élményeka
Villa Lilithben

 Azépületlegalsószintjéntalálhatóaközösségihelyiség, a 
pihenőszobák és a wellness részleg.A közösségi
helyiségben snack-, kávé-és italautomata áll
rendelkezésre, többféle kávé-, snack-és üdítőkinálattal.
Italautomatáink beszerzés alatt állnak, beszerzésükig az
italkínálatot minibárral biztosítjuk
Mind a finn-, mind pedig az infraszaunát kedvelők 
élvezhetik a nyugodt pillanatokat. Egy kis ülőmedence és 
egy jacuzzisegíti még a kikapcsolódást. A kertben 3x8 
méteres, fűtött medence áll rendelkezésére 
mindenkinek, aki szereti a szabadtéri fürdőzést. Az ár 
természetesen tartalmazza a wellnesst.
A közösségi helyiségben található továbbá két relaxációs 
szoba.



Gasztronómia

Apartmanvillánkban reggelit biztosítunk az idelátogatóknak, a
napszak további étkezéseihez jó szívvel ajánljuk mindenkinek a
Fertőrákoson található éttermeket. A kiszolgálás és az ételek is
kifogástalanok, mindenki megtalálja az igényeinek megfelelő
vendéglőt.
Reggeli a kosárban

Minden hajnalban az ajtó elé helyezzük a reggelit fedeles kosárban.
Igyekeztünk az egészéges életmódnak megfelelő kínálatot
összeállítani, a kosárba zöldség, gyümölcs, gyümölcslevek, friss
pékáru, prémium minőségű szalámi és sonka kerül minden nap.
Glutén-és laktózérzékeny vendégeinkre is gondoltunk, speciális menü
is választható. A reggeli kosárban helyi specialitások találhatóak,
melyeket a faluban üzemelő Károlyi piac állít össze önöknek. A
kosárban található lekvárok, szendvicskrémek és pékáruk a helyi
gasztronómiai kínálat szerves részét képezik.
Az apartmanban található kis konyhában elkészíthetjük a 
kiránduláshoz szükséges szendvicseket, a reggeli rántottát, kávét és 
teát. Tökéletesen alkalmas arra, hogy a nyaralás során kisebb 
étkezéseket meg tudjunk oldani, ha éppen nem szeretnénk 
étterembe menni.



Kulináris élmények
a környéken

 ARudolfPéterésKapitányIván által rendezett Üvegtigris
című filmet2001-ben mutatták be és azonnal hatalmas
sikert aratott.

Az Üvegtigris nem az aprólékosan kidolgozott történetre, 
hanem egy erőteljes hangulatra, markáns életérzésre 
épül. A kelet-európaiviszonyokat túlélni igyekvő, jég hátán 
is megélő ügyeskedő figurájának a térség filmgyártásában 
komoly hagyományai vannak. 

A kilencvenes évek második felében EmirKusturicabalkáni 
vígjátékai komoly nemzetközi sikert arattak és felénk is 
hatalmas népszerűségnek örvendtek. Az Üvegtigris ezen a 
nyomvonalon haladva a kelet-európaikisember sajátos 
boldogságkeresését keserédes mázzal önti le.

Az Üvegtigris Büfé mind kínálatát, mind pedig a dizájnt 
tekintve visszatükrözi a sikeres film hangulatát. 



Kulináris élmények a
környéken
Noah Étterem
Látogasson el a Noahétterembe, élvezze a finom
falatokat és pihenjen meg a teraszon a szőlőlugas
alatt!
Kovács Kocsma
Barátságos, családias környezetben kiváló magyaros
ételek.

Huber Étterem

Családias hangulatú környezetben és a 19. századi
belsőben ízlenek csak igazán az ételkülönlegességek
melyeket a mesterszakács varázsol a vendégeknek.



Kulináris élmények
a környéken
Mithrász Étterem

Közvetlen hangulatú étterem, ahol frissen készített 
magyaros ételek közül választhatunk.
Ráspi Étterem

Célkitűzésük a természet által megalkotott ízek 
megtartásával varázsolni finomabbnál finomabb ételeket 
az asztalra.
Öreg Halász Csárda
Igazi csárda hangulat kiváló halételekkel.

Puskás Sörkert

Az ételek nagy része a vendégek előtt, látványkonyhában 

készüléskerültálalásraabarátságoskerthelyiségbenvagy 

fedett teraszon.



Rendezvények
Háromszintes villánkban ideális helyszínként
szolgál kisebb csapatépítők, családi
összejövetelek megrendezésére. Vendégeink
részére ingyenes vezeték nélküli internet
hozzáférést és ingyenesen használható parkolót
biztosítunk. Fertőrákos és környéke számtalan
egyedi kikapcsolódási és csapatépítési
lehetőséget kínál a kulináris élvezetek mellett az
idelátogatók számára. 



Közérdekű 
információk

 A foglalás és a fizetés kizárólagonline lehetséges, 
Zárakműködése: a foglalástvisszaigazoló levélben találhatókóddal lehet az 
ajtókat nyitni, a főbejárathozésazapartmanhoziskülönkódtartozik. A foglalás 
lejárta után a belépő kód megváltozik, így biztosítva a biztonságos belépést. Az
érkezés 14:00 órától 0:00-ig lehetséges, a távozás 0:00 órától 11:00 óráig 
szükséges
A Villa egész területén a berendezéseket és eszközöket a vendég a saját 
felelősségére használhatja
A Villa területén modern kamerarendszer vigyáz a kikapcsolódásra vágyókra
A hivatalos statisztikák szerint a közbiztonság Fertőrákos környékén az egyik 
legjobb az országban, így minden feltétel adott a biztonságos pihenéshez Online
recepciónk non-stop működik, a kontaktszemélyeket 0-24 lehet telefonon 
és e-mailben keresni probléma esetén
Weboldalunk és online recepciónk három nyelven is elérhető, magyarul, angolul 
és németül is
Wifi jelszó: LiliTH624
A vendégeink véleményét folyamatosan megkérdezzük szálláshelyünk 
szolgáltatásairól, a véleményeket kiértékeljük, ez után pedig a szolgáltatások 
minőségét a véleményeknek megfelelően fejlesztjük.



Közérdekű 
információk
 

Villánk Smartkoncepcióbanműködik,ezértigyekeztünkakülönböző szolgáltatásokat 
ennek megfelelően biztosítani
Mi a VIZA rendszer?

2021. január 1-jén hatályba lépett a turisztikai térségek fejlesztésének állami 
feladatairól szóló 2016. évi CLVI. törvény módosítása, amely kötelezi a szálláshely-
szolgálatót, hogy a szálláshely-szolgáltatást igénybe vevők törvényben meghatározott
adatait a Kormány által kijelölt tárhelyszolgáltató által biztosított tárhelyen rögzítse a
törvényben meghatározott célból.
A Kormány által kijelölt tárhelyszolgáltató a Magyar Turisztikai Ügynökség (MTÜ).
A törvénymódosítással bevezetett tárhely feladatait a Vendég Információs Zárt Adatbázis
(VIZA) rendszer látja el.
Villánk esetében ennek a törvénynek való megfelelést a vendégek számára gördülékeny 
és gyors módon igyekszünk megtenni
A GoodIDingyenes applikáció segítségével vendégeink a foglalás után be tudják 
szkennelni irataikat, majd a visszaigazoló e-mailben kapott link segítségével azokat 
számunkra eljuttatni
A TMRW regisztráció azért szükséges a vendégeink számára, mert így tudják a Villa 
funkcióit használni (be-és kijelentkezés, stb…)
Fertőrákosról és környékéről elérhető információs anyagokat szálláshelyünkön az 
apartmanokban található a televízión talál, a 9001-es számú Lilithcsatornán, valamint a 
közösségi helyiségben nyomtatott formában



Szükség esetén hívható telefonszámok

Kontaktszemélyek 
Simon Lilla

+36702137245 
Lukács Patrik 

+36/99/530-022

+36703952310

Őr Mária védőnő 
+36/20/245-6062

Gyógyszertár (Patika &
Consulting Bt.) 

+36/99/355-620

Fertőrákosi Általános 
Iskola

+36/99/530-000

Fertőrákosi
Polgármesteri Hivatal 

99/530-024

Fertőrákosi Óvoda 
+36/99/355-032

Autóbusz menetrend
+36/99/311-040

Forgalmi szolgálat 
+36/99/313-119

Polgármester: Palkovits
János 

99/530-024/4 mellék

Plébániahivatal 
+36/99/355-107

Jegyző: dr. Nagy Attila 
99/530-024/5 mellék

Mentők →112,
Országos

Mentőszolgálat Soproni
Mentőállomása
+36/99/311-604

Posta

Rendőrség →112,
Soproni

Rendőrfőkapitányság 

+36/99/311-234

Háziorvosi Rendelő 
(Háziorvos: Dr. Barányi

Erika)
+36/99/355-024

Tűzoltóság →112,
Sopron Megyei Jogú
Város Tűzoltósága 

+36/99/510-673

Gyermekorvosi rendelő 
+36/99/530-038


